
 

   

Благотворителните каузи, подпомогнати от Община
Плевен, продължават и тази седмица
понеделник, 09 декември 2024

В навечерието на едни от най-светлите празници, през декември - месецът на доброволчеството, на
коледния дух и вярата в доброто, Община Плевен продължава с подкрепата на различни
благотворителни каузи. Те се случват в разположеното на централния площад „Възраждане“ Коледно
градче, в самия център на което е и Къщичка за благотворителност. Къщичката е собственост на
Община Плевен и местната управа я предоставя през целия месец декември за нуждите на различни
доброволчески инициативи.  

 

График за Къщичката за благотворителност на Община Плевен от 09 до 15 декември

09 декември (понеделник) - Професионална гимназия по ресторантьорство, търговия и обслужване -
благотворителната кауза е в полза на „Българската Коледа“ - кампания 2024/2025 г., и е под наслов „Да
дарим надежда на дете в беда“;

 

10 декември (вторник) - Дневен център за пълнолетни лица с увреждания - събраните средства ще се
използват за закупуване на интерактивна дъска за пряка работа с младежите в Дневния център;
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11 декември (сряда) - Професионална гимназия по подемна, строителна и транспортна техника „Г. С.
Раковски“ - благотворителната инициатива е посветена на децата от центровете за настаняване от
семеен тип в Плевен и е под наслов „На Коледа стават чудеса“;

 

12 декември (четвъртък) – СУ „Стоян Заимов“ - за благотворителна инициатива от училището;

 

13 декември (петък) - Защитено жилище за лица с интелектуални затруднения - Със събраните
средства от Коледната кампания ще бъдат закупени перална машина и телевизор за нуждите на
потребителите на защитеното жилище;

 

14 декември (събота) - НПО „Дом за Бездомничета“ – кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни;

 

15 декември (неделя) - НПО „Дом за Бездомничета“ – кауза - спасяване, обгрижване и лечение на
бездомни животни.
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